

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



《安徽画报》微信



掌中安徽
APP客户端



星报官方微博

时事乱炖

“开出租需高中学历”是“画蛇添足”

□ 江德斌

山东济南市城乡交通运输局近日起草了《济南市客运出租汽车管理条例(草案征求意见稿)》现向社会公开征集意见、建议。其中规定,申请客运出租汽车驾驶员从业资格者需取得高中及以上学历。该项规定引起网友关注和质疑。(7月6日《大众日报》)

开出租车需要学历吗?似乎没这个必要性。自有出租车行业以来,没见过哪个国家或地区对出租车司机有这方面的要求,济南倒是开了“先河”,第一个设置学历门槛,可惜并不被公众所接受,反倒引起广泛质疑。目前,出租车公司都未要求司机具备学历资格,很多驾驶员就是低学历者,但驾驶技术好,道路熟,懂交法规,并不影响正常工作。

可见,无论是法律规定、行业特征,还是职业需求,出租车司机都不需要学历设限。更何况,目前出租车司机并非热门职业,收入并不高,工作还辛苦,压力也大,就业主体则为社会中低层人群,其中很多是进城务工人员。开出租车的高学历者并不多,自身条件好的,也都会选择开网约车,相对更自由些,收入也高些。

而且,对于出租车司机这种服务性职业而言,此项规定亦有学历歧视之嫌,违反相关劳动法规。有关部门设置此项限制,无疑会影响到底层、低学历者,特别是进城务工者的就业,造成他们的就业选择受限,进而直接影响到收入问题。显然,“开出租需高中学历”于法无据,于职业无凭,乃是不合逻辑的规定,也无现实的必要性,纯粹是闭门造车式的“画蛇添足”。

可见,“开出租需高中学历”不符合当下保就业、保民生的大环境,应将其从草案里剔除掉,避免造成不利于经济民生的社会后果,影响社会稳定秩序。

受到疫情影响,很多行业、企业都陷入经营困难之中,目前处于艰难的复苏阶段。各地政府对此应有清醒认识,在制定政策时,多从鼓励、支持的立场出发,不要搞无谓的限制、约束,以尽可能降低经营成本,为企业减负,促使其更轻松地恢复发展。

拼搏高考,青春无悔

□ 林日新



抓防疫·保安全·护公平 朱慧卿/漫画

立鸿鹄志,做奋斗者。今年高考虽处在疫情防控常态化的特殊时期,但学子们展现出的青春活力丝毫不减。在这个火热逐梦的时刻,央视网《联播+》特梳理习近平总书记对青年学子的关切嘱托,与你一起感受青春搏击的力量。(7月6日央视网)

人生能有几回搏?莘莘学子终于迎来了人生一场非常关键的考试,这是青年人放飞激情和梦想的舞台,年轻人应当勇敢地站出来,把自己的才华展现出来,诚实地让祖国挑选。千万别怀着侥幸的心理,弄虚作假、欺骗国家、祸害他人。君不见:有人冒名顶替去上大学,被揭发后身败名裂;有人花钱雇枪手,被发现后惨遭禁考;有的甚至寻了短见……前事不忘,后事之师。人生要靠脚踏实地,一步一步的努力地走出来,切忌急功近利。当然,由于重点高校的招生指标有限,不可能每一个考生都能考入理想的学校。考生们要一颗红心两种准备,坦然地面对现实,服从国家的安排,珍惜学习机会,刻苦学习,重振旗鼓,继续拼搏,完成人生逆袭。

“青年时代,选择吃苦也就选择了收获,选择奉献也就选择了高尚。”一个人要有吃苦的精神,要勇于奉献。伟人曾告诫青年人:“世界是你们的,也是我们的,但归根结底是你们的。你们青年人朝气蓬勃,正在兴旺时期,好像早晨八九点钟的太阳。希望寄托在你们身上。”未来要靠青年去创造,历史要靠青年去书写。奋斗是青春最美丽的底色,激情是青春最炫的光彩。人生需要激情,高考是激情喷发的舞台。每一个考生应当用火热的心点燃青春的激情。

“现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。”今天的奋斗,是为了拥有一个美好的明天,青年人肩负起推动中华崛起、富民强国的重任。此时,无论你是紧张还是兴奋,此刻考场主角属于你——2020年的高考生。请你鼓起勇气迈进考场,在未来的数日内奋力一搏。也请以豁达的胸怀接受这次考验,以平静的心态迎接崭新的未来。只要努力过、奋斗过,你就会青春无悔、人生无憾。

非常道 2020年花钱排行榜!中国人最愿意为教育买单

中国经济生活大调查发现,2020年花钱排行榜上前三位的是教育培训、住房和保健养生。一直在五名开外徘徊的教育培训成为大热门,全国人民自我充电的意愿非常强劲。从年龄段看,26到35岁的年轻人更重视自身能力建设,有着强烈的教育培训需求。从不同收入人群看,收

入20~30万的中等收入人群更愿意为提升自己而投入,紧随其后的是1~3万和1万以下的低收入人群,他们非常渴望通过教育培训获得提升,改善收入和生活状况。不同城市排排座,海口、拉萨、广州、合肥、乌鲁木齐这五个城市的人最爱学习,对教育培训兴趣更高。 @央视网

微声音 营养专家支招:土豆的4种美味吃法

①蒸土豆,最好带皮。土豆洗干净直接蒸,最好不要去皮或者切分,更有利于营养成分保留。②炒土豆,切片更能留住营养。土豆下锅后,加入适量的食醋,可以帮助增加脆嫩的口感,还能在一定程度上保护维生素C。快起锅时再加

盐,以免过早加入导致更多营养流失。③炖土豆,荤素搭配。如果打算喝汤,一定要少放油,避免能量过剩。④凉拌土豆,要新鲜。土豆要保持新鲜卫生,缩短焯煮时间,不超过1分钟。 @生命时报

渤海银行跻身全球银行第133位 较上年跃升45位

日前,英国《银行家》杂志发布了“2019年全球银行1000强”最新排名,渤海银行排名继续攀升,跻身全球银行第133位,较上年提升了45位,在国内银行排名中也由去年的27位提升至24位。

2019年,渤海银行坚持深化改革、转型发展,守住风险底线,努力提升金融服务实体经济的能力和金融服务水平。数据显示,截至2019年12月31日,渤海银行总资产达人民币11,169亿元,同比增长8%,2019年全年实现营业收入人民币284亿元,净利润人民币82亿元,净利润同比增速达15.7%,高于全部全国性股份制上市商业银行。截至2019年12月31日,渤海银行拥有33家一级分行(包括直属分行)、30家二级分行、127家支行、54家社区小微支行,并设立了香港代表处,网点总数达到245家,具备了

辐射全国的网络优势。

据了解,近年来,渤海银行以“最佳体验的现代财资管家”为长期愿景,公司业务聚焦在经济转型、产业升级、优质稳健、回报良好的龙头企业核心客户群体,零售业务则专注于当前金融需求旺盛的“压力一代”和拥有一定财富积累且亟需财资管理服务的“养老一族”。同时作为一家最年轻的全国性股份制商业银行,渤海银行没有传统银行的沉闷包袱,在金融与科技融合领域展现了锐意进取的一面,致力于打造科技银行、生态银行、开放银行,同时渤海银行积极探索银行业敏捷转型,提升数字化服务实体经济能力,成立敏捷银行实验室,以数据和技术为核心驱动力,规模化解决客群痛点,通过敏捷响应、快速迭代为客户提供智能、便捷、高效的服务。在科技赋能之下,有效地提升

了渤海银行的业务响应速度,提升了客户体验和粘性,同时也有力支撑银行高效运营,高质量的发展。

6月30日渤海银行在香港开启招股,预计将向全球发售28.8亿股H股,不低于发售价4.75港元/股,预计7月16日挂牌上市后,渤海银行的资本补充渠道有望进一步丰富,资本补充规模进一步扩大,成长潜力也将得到有效释放。

英国《银行家》杂志每年发布的“全球银行1000强”榜单,是国际最主流、最权威的全球银行业排名之一,具有极高的专业性与公信力。排名原则上使用各家银行上一年末的合并财务报表数据,从全球2000多家银行中选出,主要考虑巴塞尔协议中规定的银行核心资本实力,通过衡量银行资本充足状况反映银行利润增长和抗风险能力。